



Vitus

Listić župe sv. Vida mučenika Brdovec
Brdovec, 13. studenog 2022.

61/2022

XXXIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja po Luki
(Lk 21, 5-19)

U ono vrijeme: Dok su neki razgovarali o Hramu kako ga resi divno kamenje i zavjetni darovi, reče Isus: »Doći će dani u kojima se od ovoga što motrite neće ostaviti ni kamen na kamenu nerazvaljen.«

Upitaše ga: »Učitelju, a kada će to

biti? I na koji se znak to ima dogoditi?« A on reče: »Pazite, ne dajte se zavesti. Mnogi će doista doći u moje ime i govoriti: 'Ja sam' i: 'Vrijeme se približilo!' Ne idite za njima. A kad čujete za ratove i pobune, ne prestrašite se. Doista treba da se to prije dogodi, ali to još nije odmah svršetak.«

Tada im kaza: »Narod će ustati protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. I bit će velikih potresa i po raznim mjestima gladi i pošasti; bit će strahota i velikih znakova s neba. No prije svega toga podignut će na vas ruke i progoniti vas, predavati vas u sinagoge i tamnice. Vući će vas pred kraljeve i upravitelje zbog imena mojega. Zadesit će vas to radi svjedočenja.

Stoga uzmite k srcu: nemojte unaprijed smišljati obranu! Tà ja ću vam dati usta i mudrost kojoj se neće moći suprotstaviti niti oduprijeti nijedan vaš protivnik. A predavat će vas čak i vaši roditelji i braća, rođaci i prijatelji. Neke će od vas i ubiti.

Svi će vas zamrziti zbog imena mojega. Ali ni vlas vam s glave neće propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.«



„Ni vlas s glave neće vam propasti. Svojom ćete se postojanošću spasiti.“

Nekoliko misli...

Nedjeljna sveta misa. Riječ Božja. Riječ svećenikova. I riječi drugih oko mene na temu onoga što čuju. Jedna je trigerirana svećenikovim 'prozivanjem', drugi oduševljen 'njegovom izravnošću', treći zanesen kako on 'to sve tako lijepo ispriča'... Na izlasku isto - oduševljenje, kritika, ravnodušnost, kako je već koga što dotaklo. Tri dana kasnije čujem slične razgovore. I razmišljam... Koliko vremena provedemo komentirajući svećenike - je li nešto rekao ili učinio ispravno ili pogrešno (iz našeg kuta gledanja)? Ili bližnje; kako se obukao, ponašao? Mi smo tako kulturni i ponizni, a ovaj tamo kašlje, priča, dolazi u tenisicama, lovi djecu po crkvi. Možda ne komentiramo riječima, nego samo mislima. Jednako je. Međutim, kada bi nas netko upitao o čemu je govorilo evanđelje, bismo li se mogli sjetiti? Jesmo li doživjeli što nam je Isus rekao? Je li nas susret s Gospodinom promijenio? Koliko iskreno vremena provedemo razmatrajući Božju Riječ, primjenjujući je na vlastiti život, prebivajući u Njegovoj prisutnosti? Isus nam danas naviješta posljednja vremena i znakove koji će tome prethoditi. Ne zato da bi nam prijetio, nego da nam pruži nadu i ohrabri nas. Jer kraj nisu ni potresi ni ratovi, ni oni na svjetskoj razini ni oni na našoj osobnoj razini. Ni smrt nije kraj. Kraj je Njegov dolazak; dolazak svjetla koje će rasvijetliti sve tmine ovoga svijeta. Kada bi ovog trenutka saznao da imaš još 20 minuta života, što bi učinio? Što ti je prvo palo na pamet? Je li tvoje srce spremno na susret s Isusom pa bi mogao nastaviti raditi što već radiš? Ne odgađaj važne životne odluke, ne odgađaj svoje obraćenje, ne troši dragocjeno vrijeme na nevažne tričarije. Ostavi sve nevažno i čuj Ga; uroni u Božju Riječ i Njegovu prisutnost. Ne sudi druge, mijenjaj sebe. Dopusti Gospodinu da te On mijenja i oblikuje, da ukloni tu ravnodušnost prema Njegovoj Riječi i sitničavost prema bližnjima. Samo hrabro!

Sv. Nikola Tavelić - Šibenik, 14. st. franjevac, misionar i mučenik. Prvi hrvatski svetac i zaštitnik hrvatskoga naroda. U Jeruzalemu, u vrijeme Kurban Bajrama, fra Nikola i subraća su kod džamije propovijedali o ljepoti Evanđelja i spasenja u Kristu. Vodio ih je zanos i žar. Na zahtjev da opozovu svoj nagovor, rekli su: "Nećemo se Krista odreći, nego smo spremni za Nj umrijeti!" Na to bijahu osuđeni na smrt, isječeni mačevima i bačeni na lomaču, a njihov pepeo razbačen uokolo.

NEMAM VREMENA ZA BOGA

PREMLAD



PRESTIGURAN



PRESRETAN



PREUMORAN



PREZAPOSLEN



PREKASNO



****RASPORED SVETIH MISA****

14.11. - 20.11.2022.

Ponedjeljak, 14.11. Sv. Nikola Tavelić, prezbiter i mučenik

18:30 † Marija, Josip, Jelica, Juraj i Rajko Bukovina, Rudolf Legan

Utorak, 15.11. Sv. Albert Veliki, biskup i crkveni naučitelj

17:30 [Prigorje Brdovečko]

18:30 Zajedničke nakane

Srijeda, 16.11. Sv. Margareta Škotska; ili: Sv. Gertruda, djeвица

17:30 [Ključ Brdovečki]

18:30 † Jela i Anto Jurišić i ob. Jurišić i Sinanović

Četvrtak, 17.11. sv. Elizabeta Ugarska, redovnica

18:30 † Nada Peharec (godišnjica)

**nakon svete mise euharistijsko klanjanje*

Petak, 18.11. Posveta bazilikâ sv. Petra i Pavla, apostola; Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata, Vukovara i Škabrnje

17:30 [Drenje]

18:30 Zajedničke nakane

** nakon svete mise molitva Večernje časoslova*

Subota, 19.11.

08:00 ♦ za duše u Čistilištu

Nedjelja, 20.11. ISUS KRIST, KRALJ SVEGA STVORENJA

08:00 † Jozo i Anđa Kovačević, Ob. Kovačević i Miličević

09:30 † Ob. Dokmanić, Drvarić, Ostružnjak i Gojtan; za duhovno zdravlje obitelji

09:30 [Laduč]

11:00 Pro populo

18:30 † Lovrić i Dragičević



Jan i Erik Zebolić,
Mila i Vito Pekač



Zvezdana Ivoš,
Mirko Hulina

Obavijesti

- U srijedu neće biti čitača jer u našoj župi gostuje ekipa s Laudato televizije koja snima reportažu iz naše župe
- U petak obilježavamo **Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje**. Navečer će biti sveta misa za sve poginule u domovinskom ratu, a nakon svete mise biti će upriličen program kojim ćemo obilježiti ovu tužnu tragediju. Nakon programa s upaljenim svijećama uputit ćemo se prema kapeli Sv. tri Kralja ispred župnog dvora gdje ćemo se pomoliti za stradale i položiti lampione.
- Iduće nedjelje 20. studenog slavimo svetkovinu Krista Kralja svega stvorenja kojom završava crkvena godina. Naši će mladi i krizmanici izraditi adventske vjenčiće koje ćete moći nabaviti uz donaciju. Sredstva su namijenjena obnovi župne crkve.
- **Svete mise po kapelama bit će još samo ovaj tjedan.**

OBNOVIMO



ZAJEDNO!

Prikupljamo sredstva za **obnovu podnožja tornja** naše crkve. Cijena radova procijenjena je na 516.000,00 kn. Svoju **donaciju** možete uplatiti na broj računa župe s naznakom: „**za obnovu crkve**“.

Ministranti - SUB, 10:00 h

Biblijska grupa - SRI, 19:00 h

Marijina legija - ČET, 16:30 h

Molitvena zajednica sv. Barbare - PON, 19:00 h

Molitvena zajednica El Hannora - UTO, 19:15 h

Obiteljska zajednica - prema dogovoru

**UKLJUČITE
SE!**

Dječji zbor - SUB, 11:00 h

Zbor mladih *Iskre* - UTO, 21:00 h

Mješoviti zbor - ČET, 19:00 h

Novi mješoviti zbor - ČET, 19:45 h

Čitači - prema dogovoru

Izdaje: Župa sv. Vida mučenika,
Trg Mirka Cigrovskog 1, Brdovec
Odgovara: vlč. Danijel Hačko, upravitelj župe

Kontakt:

☎ 01/3313-212

✉ zupa.brdovec@zg-nadbiskupija.hr

🌐 www.zupa-brdovec.hr

📍 Župa sv. Vida mučenika, Brdovec

📍 župa sv. Vid, Brdovec

Radno vrijeme župnog ureda:

– utorak i srijeda: 16:30 - 17:30

– četvrtak i petak: 8:30 - 10:00

VAŠ DAR ZA ŽUPU možete **UPLATITI**
na broj računa naše župe:

IBAN: HR2223400091110048336

OIB: 38259031310

Hvala Vam na vašem daru!